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 ÚVODNÍ SLOVO 

 

Vážení primátoři, vážené starostky, vážení starostové, 

 

jakmile oslavíme Velikonoce, začne čas rychle utíkat směrem k valné hromadě. Před ní se 
obvykle scházíme na tradičních aktivech akcionářů, které letos mohly proběhnout obvyklou 
formou, kdy byl čas a prostor zejména na informace o skončeném transformačním období, ale  
i na připomenutí organizačních náležitostí spojených s valnou hromadou či na diskusi o věcech, 
které vás zajímají a které aktuálně řešíte. 

Po covidové pauze jsme mohli opět restartovat aktivity, kterými chceme naši severočeskou vodu 
přiblížit veřejnosti. Den vody jsme oslavili zahájením dalšího cyklu předávání sad Bádání o vodě 
ve školách a také jsme se byli podívat na dokončenou unikátní stavbu přivaděče  
u Libochovan. Nezanedbáváme ani významný a naléhavý projekt zásobování vodou v regionu 
dotčeném činností polského dolu Turów a podařilo se nám zorganizovat jednání vodohospodářů, 
a starostů s hejtmanem Libereckého kraje, ministryní životního prostředí a ministrem 
zemědělství. 

To vše a ještě mnohé další představujeme v tomto jarním čísle Zpravodaje pro akcionáře. 
Popřejeme vám tedy příjemné počtení, hodně zdraví a optimismu a budeme se těšit na setkání 
v červnu na valné hromadě v Teplicích. 

 

Vaše 

Severočeská vodárenská společnost a.s. 
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 JARNÍ AKTIVY AKCIONÁŘŮ A PŘÍPRAVA VALNÉ HROMADY  
Letošní jarní aktivy akcionářů proběhly v druhé 
polovině dubna. 20. dubna se představitelé SVS 
sešli s akcionáři okresů Česká Lípa, Děčín, 
Jablonec a Liberec a o den později pak v Teplicích 
přivítali akcionáře z okresů Chomutov, Litoměřice, 
Louny, Most, Teplice  
a Ústí nad Labem. Vedení společnosti informovalo 
o úspěšně ukončeném transformačním období a 
plánech do nejbližší budoucnosti. Dalším 
důležitým tématem byla příprava červnové valné 
hromady SVS. 

Na konci roku 2021 byla zpracována závěrečná hodnotící zpráva o stavu projektu Zajištění provozu 
vodárenské infrastruktury po roce 2020 a projekt byl tímto ukončen se závěrem, že vlastnický provozní 
model se servisním prvkem byl úspěšně zaveden, prodloužené transformační období bylo zdárně ukončeno 
a tím hladce přešlo od začátku roku 2022 do rutinního období. 

Akcionáři se také seznámili s informacemi týkajícími se valné hromady SVS, která proběhne ve čtvrtek 16. 
června 2022 v Krušnohorském divadle v Teplicích. Pozvánku na valnou hromadu již máte ve své datové 
schránce. Na letošní valné hromadě proběhne mj. i volba členů do představenstva. Akcionáři v rámci 
diskuse vyjádřili všeobecnou podporu stávajícím členům představenstva. Všechny informace jsou 
přehledně k dispozici na webu SVS, v neveřejné části pro akcionáře. 
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 V HRÁDKU SE JEDNALO O TURÓWU 
 V návaznosti na uzavření mezivládní 
dohody o spolupráci k řešení vlivu 
těžební činnosti v polském 
hnědouhelném dole Turów mezi 
Českou republikou a Polskou 
republikou se 5. dubna uskutečnila 
diskuse o aktuálním stavu přípravy 
opatření v zásobování pitnou vodou na 
dotčeném území. 

Akci uspořádala Severočeská vodárenská společnost a Frýdlantská vodárenská společnost, které 
prezentovaly konkrétní opatření směřující k zajištění zásobování pitnou vodou v oblasti dotčené těžbou 
v polském dole Turów. 

Prezentace a následné diskuse se starosty dotčených obcí se zúčastnila ministryně životního prostředí 
Anna Hubáčková, ministr zemědělství Zdeněk Nekula a hejtman Libereckého kraje Martin Půta. 
Severočeskou vodárenskou společnost zastupovali předseda představenstva Tomáš Indra, členové 
představenstva David Votava a Bronislav Špičák a předseda dozorčí rady Petr Beitl. Za Frýdlantskou 
vodárenskou společnost se jednání zúčastnili předseda představenstva Dan Ramzer a ředitel Petr 
Olyšar. 

Zástupci vedení obou vodárenských společnosti představili opatření, které SVS a FVS připravují. Jedná 
se o soubor osmi investičních akcí, z nichž některé budou realizovány samotnými obcemi. Mezi tyto 
akce patří například rekonstrukce úpravny vody v Machníně, vybudování přivaděče vody z Machnína 
do Uhelné, zvýšení kapacity chrastavského vodojemu Svatý Ján a výstavbu vodovodů mezi Hrádkem 
nad Nisou a Václavicemi a z Chrastavy do Horního Vítkova. Na Frýdlantsku se počítá s rozšířením 
kapacity úpravny vody ve Frýdlantu, vybudováním vodovodních přivaděčů Frýdlant–Bulovka  
a Frýdlant–Dětřichov a se zvýšením kapacity vodovodních řadů a vodojemů v oblasti. Investiční akce 
jsou připraveny, v diskusi se proto hovořilo převážně o možnostech financování. Plánované realizační 
náklady činí téměř 1,6 miliardy korun. Na inženýrsko-projektovou činnost bylo již vynaloženo přes 25 
milionů korun. Na ni přispělo 70 procenty Ministerstvo zemědělství a 10 procenty Liberecký kraj. 
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 UNIKÁTNÍ REKONSTRUKCE PŘIVADĚČE U ÚSTÍ 
U nového úseku přivaděče pitné vody pro 

Ústí nad Labem – 230 metrů dlouhého 

přemostění Labe – se  

7. dubna sešli zástupci investora, 

provozovatele, projektanta, zhotovitele  

a akcionářů. Představili novinářům  

i široké veřejnosti toto unikátní dílo, které je 

součástí rozsáhlé rekonstrukce přivaděče 

pro krajské město. 

Stavba navázala na rekonstrukci přivaděče z vodojemu v Michalovicích. Během prací, které začaly loni 
v dubnu, dostávalo 110 tisíc obyvatel Ústí a okolí vodu z Flájské přehrady. Nyní je krajské město opět 
zásobováno hlavně vodou z úpravny ve Velkých Žernosekách. Náklady na stavbu činily zhruba 32,5 
milionu korun včetně DPH. Vodohospodáři na severu Čech mají v letošním roce na investice a opravy 
zhruba 1,9 miliardy korun. 

 

 BÁDÁNÍ O VODĚ SE ZNOVU ROZBÍHÁ 
Skupina Severočeská voda pokračuje od letošního 
Dne vody s předáváním školních badatelských sad 
Bádání o vodě. Po dvouleté nucené covidové 
přestávce jste věnovali sady školám na Ústecku  
a Teplicku. Projekt nazvaný Bádání o vodě 
umožňuje žákům a studentům základních škol  
a gymnázií dozvědět se zajímavosti o vlastnostech 
vody a učitelům dává do ruky praktickou vyučovací 
pomůcku.  

 

V březnu a dubnu sadu obdržely základní školy Vojnovičova v Ústí nad Labem, ZŠ ve Velkém Chvojnu  
a také ZŠ Buzulucká Teplice, ZŠ Bystřany i Biskupské gymnázium Bohosudov. Předání se kromě učitelů 
a vedení škol zúčastnili také zřizovatelé, takže jsme se v Teplicích viděli s primátorem Hynkem Hanzou  
a v Bohosudově přivítali (a obdarovali naší Vodní deskovkou) litoměřického biskupa Jana Baxanta. 
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 CERTIFIKÁT PROTIKORUPČNÍHO SYSTÉMU ŘÍZENÍ 
Společnosti skupiny Severočeská voda  
v dubnu úspěšně absolvovaly certifikační audit 
Protikorupčního systému řízení podle normy ISO 
37001:2016. Zástupci certifikační autority, 
společnosti United Registrar of Systems Czech, 
s.r.o., jim proto mohli  
9. května předat certifikáty a vyhodnotit celý 
proces certifikačního auditu. 

Předání se zúčastnili statutární zástupci Severočeské vodárenské společnosti (SVS), Severočeských 
vodovodů a kanalizací (SčVK), Severočeské servisní (SčS) a společností Mateotech a Mateo Solutions.  

Společnosti skupiny Severočeská voda se trvale snaží vytvářet prostředí, ve kterém jsou odmítány 
všechny formy korupčního jednání, jsou dodržovány etické zásady a je zdůrazňována ochrana majetku 
skupiny. Certifikace tedy není zahájením, ale potvrzením dlouholeté praxe. Ta se nyní, po ukončení 
transformačního procesu severočeského vodárenství, dočkala oficiálního potvrzení a standardizace 
podle mezinárodně uznávaných parametrů. 

„Audit potvrdil to, že skupině Severočeská voda a jejím společnostem se podařilo nastavit efektivní  
a prakticky fungující protikorupční program. Jeho principy a zásady jsou srozumitelné všem 
pracovníkům i třetím osobám. Vedení společností a další manažeři mají za úkol udržovat protikorupční 
systém životaschopný, jednotlivé procesy přizpůsobovat a vylepšovat tak, aby jeho vysoký standard 
zůstal zachován,“ doplňuje předseda představenstva SVS a SčVK Tomáš Indra. 
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 AKTUALITY Z NADAČNÍHO FONDU SEVEROČESKÁ VODA 

O tom, že nás nadační fond vstoupil do 
povědomí akcionářů i veřejnosti, svědčí zájem 
o příspěvek na rozmanité aktivity, kterými chce 
podpořit různé oblasti života v našem regionu.  

 

Po covidové pauze je vidět, že roste počet sportovních, kulturních i vzdělávacích akcí, které připravují 
obce, spolky a další instituce. I díky podpoře Nadačního fondu Severočeská voda se tak daří vracet se 
zpět do normálního života. 

Pro zpestření nabídky připravil nadační fond dva pilotní projekty, které rozšíří nabídku programů Chytrá 
voda a Svěží voda.  V programu Chytrá voda, určeném pro mateřské školy, bude k dispozici podprogram 
Království vody. Ten je zaměřen na mateřské školy a školní skupiny. Umožňuje dětem třeba bádat o 
zákonitostech a formách vody v přírodě a seznámit se s jejími vlastnostmi a její nepostradatelností pro 
život. 

U Svěží vody vzniká podprogram Dary vody zaměřený na seniory, zejména seniorské kolektivy, jako 
jsou domovy a zařízení dlouhodobé i denní péče. Umožňuje seniorům strávit čas buď edukačními 
aktivitami (poznáváním vlastností a důležitosti vody v praktickém životě, třeba se zaměřením na pitný 
režim), nebo volnočasovými a pohybovými aktivitami, jako je výlet k řece či rybníku, pozorování krás 
přírody, péče o vodní zdroje apod. 

Tyto nové podprogramy jsou prozatím v pilotním, zkušebním provozu, kdy jejich efektivitu zkoušíme 
s vybranými subjekty a pak by je nadační fond nabídl všem zájemcům. Oba podporují vlastní aktivity  
a projekty, které připravují školky či třeba domovy seniorů pro své klienty. 

Všechny informace a potřebné formuláře jsou k dispozici na adrese www.nfsv.cz. 

 

 

 

 

 

http://www.nfsv.cz/
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 ONLINE SLUŽBY PRO ODBĚRATELE 
 Nenechte se zaskočit a buďte 
informováni o případném přerušení 
dodávky pitné vody. Tyto informace 
obdrží zákazník zdarma 
prostřednictvím SMS služby. Stačí se 
zaregistrovat a tím si aktivovat službu 
SMS Info. 

Registrovaným zákazníkům přijde přímo do jejich mobilu informace o přerušení dodávky vody, 
haváriích, některých větších provozních událostech, týkající se výhradně adresy uvedené v registraci. 
Uživatele služby SMS info tak nemůže nikdy překvapit, že u nich doma nepoteče voda. Vždy to budou 
vědět včas a mohou se připravit. 

Možností registrace a aktivace je hned několik: 

• Vyplnit formulář zde: https://www.scvk.cz/aktuality/sms-info/  
• Zavolat na zákaznickou linku 601 267 267 nebo 840 111 111. Operátorky Call Centra s vámi 

vyplní registrační formulář; 
• Provést registraci on-line na webových stránkách https://portal.scvk.cz/smsinfo; 
• Provést registraci on-line z mobilní aplikace Voda SčVK; 
• Navštívit Zákaznické centrum společnosti a vyplnit formulář osobně. 
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 VAŠE KONTAKTY V SVS  
 

 

 

 

 

 

V případě dotazů médií, reakcí na ně a všech PR a komunikačních záležitostí je vám k dispozici útvar 
komunikace a PR. 
 

Mgr. Mario Böhme, DBA, LL.M. - manažer útvaru, tiskový mluvčí 
Tel.: 602 251 254 
E-mail: mario.bohme@svs.cz  

Chceme pro vás zajistit veškerý servis a komfort při vyřizování vašich požadavků či podnětů. 

Chceme pro vás být stabilní a odpovědnou společností, naslouchat vám a snažit se naplnit vaše potřeby  
v oblasti rozvoje vodárenské infrastruktury. Chceme, abyste měli možnost podílet se na směřování, rozvoji  
i kontrole společnosti. Proto jsou vám k dispozici naši manažeři a odborní pracovníci.  

Pokud nebudete s vyřízením své záležitosti spokojeni, neváhejte se obrátit přímo na generálního ředitele SVS: 

Ing. Bronislav Špičák – generální ředitel 
E-mail: bronislav.spicak@svs.cz 

 

Organizační záležitosti vyřizuje Odbor kancelář generálního ředitele. Zajišťuje servis pro akcionáře, 
organizaci valné hromady, aktivů akcionářů a konferencí, ale i příjem, evidenci a vyřízení požadavků, podnětů 
nebo stížností. 
 

PhDr. Martina Berková    Ing. David Fürst 
ředitelka Odboru KGŘ                   manažer útvaru administrativního a IT                                                                         
Tel.: 417 562 693                           Tel.: 482 428 627 
E-mail: martina.berkova@svs.cz   E-mail: david.furst@svs.cz 
 
 

 
 
 

Agendu v oblasti Compliance zajišťuje                           Kompletní právní agendu společnosti zajišťuje 
 

Mgr. Václav Tichý – Skupinový compliance officer       Mgr. Martin Čížek - manažer právního  útvaru – právník 
Tel.: 417 535 439                                                        Tel.: 412 518 558                                                                            
E-mail: vaclav.tichy@svs.cz                           E-mail: martin.cizek@svs.cz 
 

Dále je Vám každé pondělí v sídle SVS k dispozici předseda představenstva SVS MUDr. Tomáš Indra, MBA. 

S ekonomickými záležitostmi se obracejte na 
 

Ing. Radoslav Petík     Mgr. Petr Medřický  
ředitel Ekonomického odboru    manažer útvaru strategie plánování 
Tel.: 417 553 952     Tel.: 482 428 620 
E-mail: radoslav.petik@svs.cz    E-mail: petr.medricky@svs.cz 
 

Ing. Jan Novák 
manažer útvaru financí a účetnictví 
Tel.: 417 562 754 
E-mail: jan.novak@svs.cz 

mailto:mario.bohme@svs.cz
mailto:martina.berkova@svs.cz
mailto:david.furst@svs.cz
mailto:vaclav.tichy@svs.cz
mailto:martin.cizek@svs.cz
mailto:radoslav.petik@svs.cz
mailto:petr.medricky@svs.cz
mailto:jan.novak@svs.cz
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Technické záležitosti vyřizují 
 

Pro okresy Ústí nad Labem, Děčín                           Pro okres Litoměřice 
Ing. Ondřej Bischoffi                                                 Ivan Malý 
Tel.: 472 780 535                                                        Tel.: 472 780 534 
E-mail:  ondrej.bischoffi@svs.cz                                 E-mail: ivan.maly@svs.cz 
 

Pracoviště: Závod SčVK Ústí nad Labem, Masarykova 125/368 
 
Pro okresy Louny, Most                                                     Pro okresy Teplice, Chomutov                                            
Petr Veselý                                                                        Irena Kamínková                                                
Tel.: 415 711 370                                                               Tel.: 417 536 258 
E-mail: petr.vesely@svs.cz                                                  E-mail: irena.kaminkova@svs.cz 
 

Pracoviště: Přítkovská 1689, Teplice 
 
Pro okresy Česká Lípa, Semily                                            Pro okresy Jablonec n. N., Liberec 
Aleš Dokulil                                                                    Viktor Pokorný 
Tel.: 482 428 615                                                                  Tel.: 482 428 614 
E-mail: ales.dokulil@svs.cz                                                 E-mail: viktor.pokorny@svs.cz 
 

Pracoviště: Pražská 36, Liberec                  
 

V souvislosti se spolufinancováním, odkupy VH majetku a další majetkovou agendou jsou vám k dispozici 
 

Ing. Jan Zurek        Ing. Ivo Barabáš 
ředitel Odboru správy majetku         manažer útvaru majetku    
Tel.: 417 535 378                                                Tel.: 417 535 376 
E-mail: jan.zurek@svs.cz        E-mail: ivo.barabas@svs.cz   
                                       

Arnošt Šorm 
manažer útvaru provozních inspektorů    
Tel.: 482 428 618 
E-mail: arnost.sorm@svs.cz  

Provozování svého majetku svěřila SVS provozní společnosti, Severočeským vodovodům a kanalizacím. 
 

V provozních záležitostech je nejvhodnější obracet se přímo na zákaznickou linku provozovatele: 
 

601 267 267      nebo     840 111 111 
 

Linka poskytuje informace o poruchách, odstávkách a dalších provozních událostech na vodovodní a kanalizační 
síti. 
Vyřizuje také všechny náležitosti související se službami pro obyvatele – smlouvy o dodávce vody a odvádění 
odpadních vod, výši finančních záloh a vyúčtování spotřeby nebo nahlašování stavu vodoměru. 

V souvislosti s koordinací investic se obracejte na 
 

Ing. Martin Matzek       Ing. Petr Berka 
ředitel Investičního odboru     manažer útvaru plánování 
Tel.: 417 565 874      Tel.: 417 532 535 
E-mail: martin.matzek@svs.cz        E-mail: petr.berka@svs.cz 

 

Ing. Anna Pillerová 
manažerka útvaru realizace investic 
Tel.: 417 539 048 
E-mail: anna.pillerova@svs.cz 

mailto:ondrej.bischoffi@svs.cz
mailto:ivan.maly@svs.cz
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